



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 023.

ದಿನಾಂಕ: 08-08-2024 - ಗುರುವಾರ

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳಿಗೆ

ಪುಷ್ಕಾರ್ಪಣೆ - ಗೌರವಾರ್ಪಣೆ - ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ನುಡಿ - ನಮನ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಚಿತ್ರಗಳ ಒಂದು ಪಕ್ಷಿ ನೋಟ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳಿಗೆ **ನುಡಿ - ನಮನ** ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದಿನಾಂಕ: **08-08-2024 ರಂದು ಗುರುವಾರದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00** ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಘದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.



ವಾಡಿಕೆಯಂತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು **ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭ** ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಸಂಘದ **ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎನ್. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರಿಂದ** ವಿಘ್ನ ನಿವಾರಕನನ್ನು ಶ್ಲೋಕದೊಂದಿಗೆ ಸ್ತುತಿಸಲಾಯಿತು.



2024, ಆಗಸ್ಟ್ 8 ನೇ ತಾರೀಖು ರಂದು ಗುರುವಾರದಂದು ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳಿಗೆ **ಭಾವ ಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ** ಸಲ್ಲಿಸುವ **ನುಡಿ - ನಮನ** ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಕಳೆದ ವರ್ಷದಿಂದ ಇಲ್ಲಿವರೆಗೆ ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದರಂತೆ ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು/ಸಂಬಂಧಿಕರು ಆಗಮಿಸಿ, ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರ ಶಾಂತಿಗಾಗಿ **ಭಾವ ಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ** ಕೋರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದರು.

ಮೃತರಾದ ಕ.ರಾ.ನಿ.ಪೊ.ಅ.ಕ್ಷೇ. ಮೃತರಾದ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರು, ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲದ ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ನಿರತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು:

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ (ನೋ.)
 ನಂ. 4/2, ಮಾಗಡಿ ರೋಡ್ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಲೋನಿ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 023.
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ಥಕ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ
ನುಡಿ-ನಮನ ಹಾಗೂ ದೌಡವಾಚಣೆ
ದಿನಾಂಕ : 08-08-2024 **ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆ**
ಸ್ಥಳ : ಕ.ರಾ.ನಿ.ಪೊ.ಅ.ಕ್ಷೇ. ಸಂಘದ ಸಭಾಂಗಣ, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 23.

ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಬಿ. ಬೆಟ್ಟೇಗೌಡ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಎಮ್. ಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಪಿ. ನಾಯಕ್, ಶ್ರೀ ಎಮ್.ಟಿ. ನಾಯಕ್, ಶ್ರೀ ಎಮ್.ಕೆ. ಗಣಪತಿ, ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಟಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ. ಶಿವರಾಮ್, ನಿಕಟ ಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ಎಸ್. ಕರನಿಂಗರವರುಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರೂ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇನ್ನಿತರರೊಂದಿಗೆ ಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗಿಸಿದರು.





ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲೆಂದು ಒಂದು ನಿಮಿಷ **ಮೌನಾಚರಣೆ** ಮುಖಾಂತರ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.



ಸಂಘದ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ **ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಎಮ್. ಶಂಕರಪ್ಪ ನವರು** ಚುಟುಕಾದ, ಚುರುಕಾದ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳೊಂದಿಗೆ **“ನುಡಿ-ನಮನ”** ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಅತಿಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ದ್ದೇಶಿಸಿ **ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ** ಮಾಡಿದರು





ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ಎಮ್.ವಿ. ಶೇಷನ್** ರವರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೆಂಶನ್ ಚೇತನಗಳ ನಾಮ - ಪಠಣ ಮಾಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಹುತಾತ್ಮರಾದ ಪೆಂಶನ್ ಚೇತನಗಳ ಸ್ಮರಣೆಯ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ **ಪೆಂಶನ್ ಚೇತನಗಳ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರೂ** ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲರೂ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೆಂಶನ್ ಚೇತನಗಳಿಗೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿ ತಮ್ಮ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎಮ್. ಎನ್. ಮಂಜೇಗೌಡ ರವರು ತಾವೇ ರಚಿಸಿದ ಕವನವನ್ನು ಪಠಿಸಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಸಂಘದ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎಮ್. ಟಿ. ನಾಯಕ್ ರವರು ತಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಮರಿಸಿಕೊಂಡು ತಮ್ಮ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳ ಭಾಷಣದ ಮುಖಾಂತರ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಸಂಘದ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎ. ಗೋವಿಂದಯ್ಯ ನವರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳನ್ನು ಏಕೆ ಸ್ಮರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಉದಾಹರಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಧಾಟಿಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳ ಭಾಷಣದ ಮುಖಾಂತರ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ. ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ರವರು ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜೊತೆಗಿದ್ದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ತಮ್ಮ ಸಹಪಾಠಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರರನ್ನು ನೆನೆಸಿಕೊಂಡು ತಮ್ಮದೇ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ನುಡಿ - ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.





ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಶ್ರೀ ಸಂಗನಗೌಡ ಶಿವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ಡಿ.ಎಸ್.ಪಿ.(ನಿ) ರವರ ಪುತ್ರಿ ಶೈಲಜಾ ಪಾಟೀಲ್ ರವರು ತಮ್ಮ ತಂದೆಯನ್ನು ನೆನೆದು ದುಃಖಿತರಾಗಿ, ಇಂಥಹ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಕ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಈ ಸಮಾರಂಭದ ರೂವಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ. ಬಿ. ಬೆಟ್ಟೇಗೌಡ ರವರು ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೀತನಗಳು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆ ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವರ ಜೊತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದ ದೈವಾಧೀನರಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಾ, ಭಾವೋದ್ವೇಗ ಭರಿತ ನುಡಿಗಳ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ನುಡಿ-ನಮನವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್. ನಾಗರಾಜ ರವರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ತಮ್ಮ ಸಹಪಾಠಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರರನ್ನು ನೆನೆಸಿಕೊಂಡು ನುಡಿ - ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಸಂಘದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ. ಎನ್. ಶಾಮಣ್ಣ ರವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ. ಬಿ. ಬೆಟ್ಟೇಗೌಡ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಎಮ್. ಶಂಕರಪ್ಪ ರವರುಗಳು ಹಾಗೂ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರವರುಗಳು ನುಡಿ - ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರೊಡನೆ ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಬೆರೆತ ಕ್ಷಣದ ಘೋಷೋಗಳು.





ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಬೆರೆತು ಕುಶಲೋಪರಿ ವಿಚಾರಿಸಿದ ಕ್ಷಣ.



ನುಡಿ-ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ/ಕಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು.





ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಸಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಗಲಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಚೇತನಗಳ ಸಂಸ್ಕರಣೆಯ ಮಹತ್ವ ಹಾಗೂ ಅನುಸರಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ದಾರಿ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ನುಡಿ - ನಮನ ಸಮಾರಂಭದ ನಿರೂಪಣಾ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ನಿರರ್ಗಳವಾದ ಮಾತಿನ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.







ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದ ಸ್ವಾಧಿಷ್ಟವಾದ ಭೋಜನದೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಪನ್ನ ವಾಗಿರುತ್ತದೆ.



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 023.

* * * * *